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Mogyoród Nagyközség Önkormányzat 

P O L G Á R M E S T E R E

2146 Mogyoród, Dózsa György út 40., Tel.: 28/540-716; Fax: 28/540-715
e-mail: polgarmester@mogyorod.hu 

KRID azonosító: 356220309

E L Ő T E R J E S Z T É S

a Képviselő-testület 

2018. augusztus 09. napján tartandó rendkívüli ülésére

Tárgy: „Új egészségház építése Mogyoródon” (EKR000246242018, D 243/2018) közbeszerzési eljárás lezárása
Mellékletek: ártükör, bontási jegyzőkönyv, bíráló bizottsági jegyzőkönyv
Előterjesztő: Paulovics Géza polgármester

Előterjesztést készítette: Kigyósi Katalin MTB Irodavezető
Jogi, törvényességi szempontból ellenőrizte: dr. Moldván Tünde jegyző/helyettes* (szignója)

Pénzügyi, gazdasági szempontból ellenőrizte: Vargáné Kurfis Erika pénzügyi irodavezető/helyettes* (szignója)

Tárgyalja: GTB

	 A Képviselő-testület ülése*
:

	· nyilvános 
	

	· zárt
	Mötv.46.§ (2) bekezdés a) pont alapján**
	Mötv.46.§ (2) bekezdés b) pont alapján **
	Mötv.46.§ (2) bekezdés c) pont alapján**

	Határozathozatal módja: 
	egyszerű / minősített többség* 


Tisztelt Képviselő-testület!

Mogyoród Nagyközség Önkormányzata PM_EUALAPELLATAS2017/23 sz. pályázat keretében 193.377.961 Ft (95%) támogatást nyert a 2146 Mogyoród, Fóti út 18., hrsz. 1357/2  alatt létesítendő új egészségház építésére. A támogatással érintett beruházást 2019. szeptember végéig kell megvalósítani, amely használatbavételi engedély megszerzését jelenti.

Az önkormányzat tulajdonában lévő 1357/2 hrsz-ú ingatlanon a régi gyermekorvosi rendelő és az ugyanitt található ósdi művelődési ház helyén megvalósítandó új kétszintes egészségházban 2 felnőtt és a gyermek háziorvosi, valamint a védőnői tevékenység együttesen kap majd helyet 331,64 nm-en, a 2 fogorvos marad külön a régi helyén. A közös használatú helyiségek mellett (24,40 nm) választható támogatható tevékenységként 143,45 nm-en kialakításra kerül egy multifunkcionális egység szűrővizsgálatok, tanácsadás és felmérések végzésére.

Az új egészségházra építési engedélyes tervdokumentáció készült 2017 közepén, amelyre 2018. január 15-én jogerős építési engedélyt kaptunk. A tervekhez rehabilitációs szakmérnök által akadálymentesítési fejezet, valamint energetikai számítás készült. A kiviteli terveket az Önkormányzattal történő egyeztetések alapján 2018. áprilisban készítette el a Modulart Kft. 

Az ingatlanon található művelődési ház és gyermekorvosi rendelő bontási tervét Jáger Ilona, tervező 2018. májusában készítette el. A bontási munkát teljesen saját forrásból biztosítja az önkormányzat.

Az orvosi berendezés és bútorzat később kerül beszerzésre (nem tárgya a jelen KT határozatnak), kivéve a beépítésre kerülő bútorokat, amelyek az építési munka része. Az orvosi eszközökre és mobil bútorokra tételes listát készített a Modulart Kft., amelyekre előzetes árajánlat kérése folyamatban van.

Az építést minél előbb meg kell kezdeni, ezért az erre vonatkozó közbeszerzési eljárást előkészítését, bonyolítását Dobsa Sándor felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó. végezte. A bontási és bírálati jegyzőkönyvből látható, hogy a mai napon lezárult az eljárás, ezért szükséges a Képviselő-testületnek döntést hoznia. 
A bíráló bizottság az alábbi döntési javaslatot terjeszti elő:

A döntéshozó állapítsa meg, hogy 

1.)
érvényes ajánlatot tett az NF Solár Hungária Korlátolt Felelősségű Társaság (2120 Dunakeszi, Pallag utca 45.);

2.) 
a nyertes ajánlatot mindkét rész vonatkozásában az NF Solár Hungária Korlátolt Felelősségű Társaság (2120 Dunakeszi, Pallag utca 45.) tette, 1. rész: nettó ajánlati ár: 12 505 600 Ft, az előírtnál korábbi teljesítési határidő: 15 naptári nap; 2. rész: nettó ajánlati ár: 227 699 333 Ft, jótállási idő: 60 hónap;

3.) 
A döntéshozó emelje meg a szerződés teljesítésére rendelkezésre álló fedezet ÁFA-val számított összegét 1 696 493 Ft-tal;

4.) 
Amennyiben a fedezetet megemeli, a döntéshozó állapítsa meg, hogy a közbeszerzési eljárás eredményes.

A bíráló bizottság egyhangú szavazással elfogadja a fenti megállapításokat, a szakvéleményeket és a javaslatot.

A közbeszerzésekről szóló  2015. évi CXLXIII. törvény 27. § (5) bekezdése alapján a Képviselő-testületnek névszerinti szavazással kell dönteni. 

„(5) Az ajánlatkérő nevében az eljárást lezáró döntést meghozó személy nem lehet a bírálóbizottság tagja. Testületi döntéshozatal esetén a döntéshozó kizárólag tanácskozási joggal rendelkező személyt delegálhat a bírálóbizottságba. Testületi döntéshozatal esetében név szerinti szavazást kell alkalmazni.”
Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a beruházás megvalósítására rendelkezésre álló előirányzat jelenleg 2.565.481 Ft tartalékot tartalmaz, ezért a kivitelezési részfeladat költségsor a beruházás előirányzata terhére megemelhető.
A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem a T. Képviselő-testület elé.

Határozati javaslat:

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselőtestülete a Bíráló Bizottság javaslata alapján (EKR000246242018, D 243/2018 azonosító számú) az „Új egészségház építése Mogyoródon” című projekt közbeszerzési eljárással kapcsolatban az alábbiak szerint dönt:
1.) A Képviselő-testület a fenti tárgyú közbeszerzési eljárást eredményesnek nyilvánítja, azzal, hogy a szerződés teljesítésére rendelkezésre álló fedezet ÁFA-val számított összegét 1 696 493 Ft-tal megemeli és a forrást az „ÚJ Egészségház építése PMALAPEUELLATAS_2017” előirányzata terhére biztosítja. 
2.) A Képviselő-testület az NF Solár Hungária Korlátolt Felelősségű Társaság (2120 Dunakeszi, Pallag utca 45.); ajánlatát a benyújtott nyilatkozatok és igazolások alapján érvényesnek nyilvánítja. 

3.) A Képviselő-testület nyertes ajánlattevőnek az NF Solár Hungária Korlátolt Felelősségű Társaság (2120 Dunakeszi, Pallag utca 45.) hirdeti ki. , 1. rész: nettó ajánlati ár: 12 505 600 Ft, az előírtnál korábbi teljesítési határidő: 15 naptári nap; 2. rész: nettó ajánlati ár: 227 699 333 Ft, jótállási idő: 60 hónap;

4.) A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a szerződést a nyertes ajánlattevővel kösse meg. 

Határidő: folyamatos, a szerződés megkötésére a jogszabályi határidők

Felelős: Polgármester
Mogyoród, 2018. augusztus 9.

Paulovics Géza sk

polgármester

    * megfelelő szövegrész aláhúzandó


 ** megfelelő szövegrész aláhúzandó
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