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Mogyoród Nagyközség
SPORTKONCEPCIÓJA

Preambulum

Mogyoród Nagyközség sportélete a versenyszerű sporttól a szabadidős csoportokig, az országos szintű sportesemények rendezésétől az alapfokú gyermek sportrendezvények szervezéséig terjed. 

Az önkormányzat illetve a sporttal foglalkozó intézmények tevékenységük során abból indulnak ki, hogy a SPORT – az egyetemes kultúra részeként – minden egyes ember, különösen a fejlődésben lévő szervezet számára az egyik legfontosabb érték.

Mogyoród Nagyközség méretéhez, lélekszámához viszonyítva fejlett, sokrétű, gazdag és eredményes sportélettel rendelkezik. A jelenlegi szint eléréséhez, a létesítmények kialakításának egyes részeihez a sportolók öntevékenyen is hozzájárultak az elmúlt időszakban. 
1./ 
A KONCEPCIÓ FŐ ELVEI, SZEMPONTJAI
A sport kiemelkedő jelentőségét társadalmilag hasznos, semmi mással nem helyettesíthető funkciója támasztja alá:

· az egészség megőrzésének, illetve a betegségek megelőzésének egyik alapvető eszköze;

· jelentős szerepet tölt be az ifjúság erkölcsi, fizikai nevelésében, személyiségformálásában;

· a közösségi együttélésnek, az egészséges lokálpatriotizmus kialakításának fontos eszköze;

· a mozgáskultúra fejlesztésének egyedi formája;

· elősegíti a tisztességes játék, az esélyegyenlőség és a tolerancia kiteljesedését;

· pozitív lehetőséget biztosít a szabadidő hasznos, kultúrált eltöltésére, a szórakozásra és a szórakoztatásra;

· könnyen megszervezhető formája a civil kapcsolatok kialakításának, közösségek együttműködésének;

· fontos szerepet tölt be Mogyoród hírnevének növelésében, jelentős hatása lehet a  nagyközségi marketing területén.

2./ 
FŐBB CÉLOK ÉS FELADATOK


A sporttevékenység részterületei közül az önkormányzat az alábbi feladatokat emeli ki:

· kiemelkedő sportértékeink, kiemelkedő sportolóink megtartását, megbecsülését.                       

· a lakosság egészségmegőrzése érdekében hosszú távon a sporttevékenységek középpontjába a gyermek- és ifjúsági sportot kell állítani;

· az egészségmegőrzés érdekében a lakosság széles rétege számára biztosítani kell az alapvető szabadidős, rekreációs sportolási lehetőségeket;

· elő kell segíteni az egyesületi utánpótlás-nevelés támogatását;

· kiemelt figyelemmel tekintve Mogyoród Nagyközség Esélyegyenlőségi Programjában foglaltakra, segíteni kell a fogyatékosok és hátrányos helyzetű egyének, társadalmi csoportok, szakosztályok sporttevékenységét.
A fentieket figyelembe véve az önkormányzat a törvényben meghatározottak szerint, sportszervezetei pedig alapító okiratuknak megfelelően lássák el a helyi sportértékek megtartása és fejlesztése érdekében:

· a helyi versenysport és utánpótlásrendszerének felkarolását és komplex kezelését,

· a kiemelkedően teljesítő sportszervezetek támogatását.
· a lehető legszélesebb sportolási lehetőségek biztosítását
· a gyermek- és ifjúsági sporttal járó feladatokat,

· a szabadidősport nagyközségi szintű igényeinek kielégítését.
3./ 
A SPORTTÁMOGATÁS elvei, sportpolitika
Mogyoród Nagyközség sportéletéről az Önkormányzat 2015-2019 évekre szóló Gazdasági Programja az alábbi megállapításokat teszi:

„A sport finanszírozását hosszútávon is működőképes rendszerbe foglalni szükséges. Támogatás minden sportolót megillet, aki Mogyoród Nagyközséget képviseli, a helyi sport értékét növeli, községünk hírnevét öregbíti. Kiemelten kell támogatni a legalább tízéves hagyománnyal, helyi utánpótlás bázisból építkező, válogatott szintű mogyoródi sportolókat soraikban tudó egyesületeket.”
A Gazdasági Program szellemében a sport támogatását  Mogyoród Nagyközség Önkormányzata az alábbi három legfontosabb területként kiemelten kezeli:

a.) a gyermek és ifjúsági sportot
b.) a versenysportot és az utánpótlás-nevelést
c.) a szabadidősportot
3/a.) 
Gyermek-  és ifjúsági sport 

A gyermek és ifjúsági sport az iskolai testnevelést kiegészítve magában foglalja a tanórán kívüli iskolában végzett sporttevékenységet csakúgy, mint az iskolán kívüli keretben végzett különböző diáksport rendezvényeken zajló testedzést és játékokat. E terület fejlesztése, programjaik bővítése és a rendszeresen sportoló tanulók számának gyarapítása kiemelt feladat. 

A tanórán kívül iskolai testnevelés és diákversenyek, valamint az óvodai sportprogramok lehetőséget adnak a fiatalok fizikai képességeinek fejlesztésére, erkölcsi nevelésére, ugyanakkor – az egészséges életmódra nevelésen túl – a helyi sportegyesületek utánpótlásának biztosításában is nagy szerepük van.

Mogyoród Nagyközség Önkormányzata a gyermek és ifjúsági sport támogatását alapvető céljának tekinti, melyhez létesítményeit térítésmentesen biztosítja az Iskola és az Óvodák számára 

Az egyesületek által szervezett versenyeket, rendezvényeket, sporttáborokat kiegészítik az oktatási intézmények által rendezett  sportprogramok (sportnapok, kupák, táborok).

3.b.) 
Versenysport és utánpótlás-nevelés

Mogyoród Nagyközség sportélete az elmúlt évtizedekben jelentős fejlődést mondhat magáénak. Többféle sportágban több száz fiatal sportol. Ezen sportágak fenntartása, fejlesztése elképzelhetetlen a helyi versenysport hátterének folyamatos biztosítása nélkül, melyet elsősorban a helyi fiatalok bevonásával kell biztosítani. Ennek megfelelően a helyi  utánpótlás-nevelés Mogyoród Nagyközségben a sportszervezetek versenyszakosztályainak utánpótlás-képzését jelenti. Éves támogatásuknak felhasználását az önkormányzat hagyja jóvá, illetve ellenőrzi. Szakmai tevékenységüket az érvényben lévő törvények és hatályos jogszabályok alapján végzik.
Önkormányzatunk a szakosztályi finanszírozások keretén belül támogatja, és kiemelten figyelemmel kíséri a sportszervezetekben folyó utánpótlás-nevelést.

3/c.) 
Szabadidősport


Mogyoród Nagyközség Önkormányzata létesítményeit biztosítja a szabadidősport számára is. A szabadidősport nem eredményorientált, hanem főként kedvtelésből, az egészség megőrzéséért, a szabadidő hasznos eltöltéseként végzett sporttevékenység. Ennél a területnél különösen figyelemmel kísérhetjük a sportbeli szemléletmód változásait, amely szerint a lakosság egyre inkább igényli a kötetlenebb, a rendszeresen vagy alkalomszerűen űzhető sportformákat. 

Folyamatos feladat, hogy a nagyközség területén minél több helyen legyenek sportolásra alkalmas helyek, sportfelszerelések, ezzel is javítva az egészséges életmódra nevelés feltételeit.

4./
SPORTSZERVEZETI  TÁMOGATÁSOK

Mogyoród Nagyközség Önkormányzata kiemelt jelentőséget tulajdonít a községben élő fiatalok sportolási lehetőségeinek biztosítására, ezért évente a költségvetésében rendelkezik a sportszervezetek támogatásáról. 

Támogatási elvek

· A támogatás célja, hogy jellege mellett abban érvényesüljenek a nagyközség sportpolitikai célkitűzései, a gyermek és ifjúsági sport, a versenysport és utánpótlás nevelés, valamint a szabadidősport kapcsán.

· Csak nyilvántartásba vett, Mogyoródon működő, adószámmal rendelkező sportszervezetek részesülhetnek támogatásban.
-
Nagyközségünk önkormányzata fenntartási és működési kötelezettséget egyetlen sportszervezet esetében sem vállal, ugyanakkor felelősséget érez a nagyközség sportja iránt és ezért – lehetőségeihez mérten – támogatást biztosít az arra érdemesnek ítéltek számára.  

· A támogatás nem jár alanyi jogon, a megítélés alapjául az elmúlt évi teljesítmény szolgál. Csak azok a sportszervezetek részesíthetők támogatásban, amelyek a megadott határidőig beszámolnak eredményeikről, teljesítéseikről, elszámolnak az előző évben kapott támogatásról, továbbá nincs köztartozásuk.
-
A nem rendeltetésszerű felhasználás, az elszámolási kötelezettség elmulasztása és a valóságnak nem megfelelő adatok közlése esetén a sportszervezet kizárja magát a támogatottak sorából. 

-
Az eredményen alapuló kategorizálás mellett jelentősek az objektív módszerekkel a sportban nehezen mérhető teljesítmény-összetevők, mint például:

- fejlődési tendenciák (kieső, feljutó),

- lakossági érdeklődés (nézőszám),

- sportági hagyományok (helyi, országos),

- alapsportágak,
- utánpótlás létszáma és foglalkoztatása.
5./ 
SPORTSZERVEZETEK TÁMOGATÁSI  KATEGÓRIÁI

a.) kiemelten támogatott sportszervezetek

b.) támogatott sportszervezetek.


5/a.)    Kiemelten támogatott sportszervezetek 
A nagyközség számára rendkívüli értéket jelentő, hosszú idő óta rendszeresen kiemelkedő eredményeket elérő, illetve nagy sporttársadalmi jelentőséggel bíró sportszervezetek, illetve azok szakosztályai kerülhetnek ide, melyek a nagyközség sportpolitikai céljainak teljes mértékben megfelelnek.
Ezek a sportszervezetek a költségvetési rendeletben a sportágazat kiadásai között konkrétan nevesítve jelennek meg.


5/b.)   Támogatott sportszervezetek

Minden olyan mogyoródi sportszervezet, amely nem sorolható az 5./a pont alá. Ezen sportszervezetek  támogatása a költségvetési rendeletben évenként meghatározott pályázati összeg terhére történhet, a hatályban lévő civil szervezetek támogatásáról szóló önkormányzati rendeletben meghatározott feltételeknek megfelelően, az állami sporttámogatás alapvető rendszerével összhangban.  Mogyoród Nagyközség Önkormányzata a sportegyesületek kategóriába sorolásáról a Gazdasági Program és ezen Sportkoncepció alapján Képviselőtestületi határozat formájában dönt.
6./ 
SPECIÁLIS SPORTTÁMOGATÁSOK
a.) hagyományos nagyközségi sportrendezvények,  
b.)
a sport népszerűsítését propagáló események megtartására adhatók, melyet a Nagyközség Önkormányzata a rendezvény jellege, értéke, és a lakossági érdeklődés alapján támogathat.
6/a.) 
Hagyományos nagyközségi sportrendezvények

A nagyközségben legalább ötéves hagyománnyal rendelkező sporteseményeket, ahol a lakosság széles rétegeinek igényét kielégítő sportesemények zajlanak, az önkormányzat támogatásban részesítheti (Szt. László Hét Sportnap)

6/b.) 
A sport népszerűsítését propagáló események

A településmarketing, valamint a sportolás iránti érdeklődés felkeltése szempontjából az egyik leghatékonyabb forma a minél több rangos (országos) sportesemény helyi megrendezése. Egyes viadalok megrendezésének már komoly hagyományai vannak, az országos sportélet egy-egy programot már „beazonosít” településünkkel és a helyi érdeklődés is egyre nagyobb (birkózó OB, kutyás OB, íjász OB). Emellett az Év Sportolója díjátadó is jelentős marketing értékkel bír.
7./ 
AZ ÖNKORMÁNYZAT EGYÉB TÁMOGATÁSAI

a.) kiemelkedő sportolói jutalmazások

d.) kedvezményes, illetve térítésmentes sportlétesítmény-használat

7/a.) 
kiemelkedő sportolói jutalmazások
Azok a sportolók, akik teljesítményükkel kiérdemlik, hogy országos sportági szakszövetségükben Olimpiai kerettagként, illetve Világ- vagy Európa-bajnoki kerettagként vannak nyilvántartva, “felkészülési támogatásban” részesülhetnek. Támogatásuk saját sportszervezetükön keresztül történik. A támogatásról, annak mértékéről az Oktatási Kulturális és Sport Bizottság javaslatára a Képviselő-testület dönt a költségvetési rendeletben biztosított keret terhére.
7/b.)
Kedvezményes, illetve térítésmentes sportlétesítmény-használat
Mogyoródi sportszervezetek és intézmények részére az önkormányzat a saját tulajdonában vagy sportszervezetei kezelésében lévő létesítményekben kedvezményes, illetve térítésmentes használatot adhat az önkormányzat vagyonáról szóló önkormányzati rendelet szerint. A kedvezményes használat megilletheti az ifjúsági korosztályos sportolókat, a térítésmentes használat a gyermek korosztályok esetén alkalmazható. Egyéb térítésmentes használatról a Képviselőtestület dönthet.
8./ FORRÁSOK, SPORTALAP
Mogyoród Nagyközség Önkormányzata sportcélú támogatásait a Gazdasági Programban leírtaknak és ebben a dokumentumban foglaltaknak megfelelően komplexen kezeli. A sportcélú támogatások nagysága és ezek forrásai között törekedni kell az összhangra és a hosszú távú gazdasági fenntarthatóságra. Ennek szellemében szükséges azon források megteremtése, mely alapot adhat a támogatások elosztására. 

A kiemelt egyesületek részletesen lebontott költségvetési tervezetet kötelesek benyújtani az önkormányzathoz, melynek alapján támogatási szerződés köttetik az önkormányzat és a sportszervezet között. Az egyesületeknek a támogatási szerződésben foglaltaknak megfelelően kell elkészíteni beszámolóikat.
A támogatott sportszervezetek a helyben lakó tagdíjfizető létszám feltüntetése és a támogatott cél megjelölésével ellátott igénylés alapján a civil pályázati rendszeren keresztül juthatnak támogatáshoz.
9./ 
AZ ÖNKORMÁNYZAT ÁLTAL ADOMÁNYOZHATÓ KITÜNTETÉSEK


Az önkormányzat az arra érdemesnek ítélt sportolókat, sportvezetőket, illetve a sport támogatásában élenjáró személyeket, szervezeteket évente kitüntetésben részesítheti. A kitüntetések az alábbiak: 

a.) az Év Sportolója díj
b.) a Sport Támogatásáért járó díj
9./a.)
„Az Év Sportolója díj”


Mogyoród Nagyközség Önkormányzata a kitüntetettekről szóló rendeletének részeként odaítélheti az Év Sportolója címet a rendeletben foglaltak szerint. A címre pályázni kell, 2016. évtől a pályázat benyújtási határideje minden év szeptember 15.napja.
9./b.)
„A Sport Támogatásáért-díj”


Annak a személynek, vagy szervezetnek adományozható, aki a nagyközség sportéletének fejlődése, egyes sportrendezvények, események megrendezése, a sport területén tevékenykedő személyek, a sportolók munkájának segítése, lehetővé tétele érdekében kiemelkedő tevékenységével, áldozatvállalásával közmegbecsülésre tett szert.

Mogyoród 2016. február 24.
Paulovics Géza
polgármester
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